ERRATA

Rainer M. E. Illing, Donald A. Landman, and Donald L. Mickey: 1975, 'Observations of Helium and Hydrogen Emission in Quiescent Prominences', Solar Phys. 45, 339.

In Table I, the H θ entry for the prominence of 18 February 1975 should be 0.18(4). P. 343, lines 19–22 should be changed to: "... absorption coefficient at the center of the composite red component gives 0.43 for the peak optical thickness there. Assuming a constant source function for the λ 10830 line, this value corresponds to a weakening of the line due to self-absorption by a factor of 0.88, in approximate agreement with ..." P. 345, line 1 should read: "... variation is somewhat more pronounced ..."

A. A. Korchak: 1978, 'On the Problem of Power-Law Spectrum of Particles Accelerated in Solar Flares', Solar Phys. 56, 223.

On pp. 232 and 233 in Equations (27), (28), and (31) the Coulomb logarithm $\Lambda \approx 20$ was omitted and therefore the numeral constants must be increased by 20. On p. 225 in Equation (6) m should be replaced by Z.

On p. 231, Equation (24), $v \leq \frac{3}{2}v_t$ should read $v \ll v_t$